

雷锋精神

小记者:刘怡琳 商水县直第二小学五(5)班

每到三月,我就会想起一个不平凡的人。他7岁就成了孤儿,只经历了22个花开的季节,可他的模范事迹和高尚情操却感染了我们每一个人,他便是雷锋。

有人对我说:“为了一种生活,或是为了一个简单的信仰,坚守,是一片广厚福田。”雷锋的善行义举正是对这句话最好的注解!他坚守着自己的岗位,每天都是快乐充实的,从不抱怨。他觉着自己活着就是为了让别人过得更幸福,为人民服务。我曾很不解地问爸妈:“这人真傻!又没人强迫他这样做!”妈妈颇为文艺地答道:“点燃奉献者激情的是那颗浩瀚大海般的心。”

他无私奉献的精神如同永恒的火炬,照亮了无数人的心灵。奉献不需要惊天动地的壮举,不需要轰轰烈烈的呐喊。奉献,是清风,撩拨心弦;利他,是朗月,投影善念。

有人戏言:“如果雷锋生在此时,一定是个大大的草根英雄,感动中国!”是啊,我想草根是时代中最平凡的众生,却也是构建这个时代最坚实的基础,瞬间闪现的心灵微光,可以照亮整片夜幕,温暖整个人间!

日居月储,在时间的长河中,雷锋这个名字始终值得我们铭记。学雷锋,做好事,让他的精神成为我们心中永恒的光!

(辅导老师:李永景)



吴晨祎 周口市莲花路第二小学二(2)班

武汉之旅

小记者:马玥 周口市莲花路小学二(1)班

前段时间,我和爸爸妈妈一块儿去武汉玩儿。

春天是武汉大学校园里樱花开放的季节。我怀着愉快的心情来到这里,进入校园的那一刻,我整个人都震惊了!“樱花烂漫几多时,柳绿桃红两未知”大概说的就是这样吧!我们在樱花树下拍照留念。我看着一棵棵樱花树,不禁好奇地问妈妈:“妈妈,武汉大学为什么有这么多种樱花树呢?”

妈妈说:“武汉沦陷后,武汉大学被日军占领,日军在武汉大学种下樱花20多株。1947年,

怀着对日本军国主义的痛恨,有人建议将樱花树砍掉,但当时驻守在武汉的部队主张保留武汉大学里的一草一木,于是这些樱花树就保留了下来。后来,武汉大学绿化委员会成立,不断培育新的樱花品种,才有了今天武汉大学的樱花盛景。”

听了妈妈的介绍,我的内心五味杂陈,既感叹樱花的美丽,又想到无数革命先烈牺牲自己,才换来我们今天的幸福生活。祝愿我们的祖国繁荣昌盛!

(辅导老师:崔艳芳)

摆摊当“老板”

小记者:赵诗涵 周口市莲花路小学四(1)班

周日上午,我和妈妈一起来到南广场参加小记者跳蚤市场活动。

刚到南广场,我就看到在广场中心有许多小记者,他们有的都开始叫卖了。我快速地推着我的大“宝箱”找了一个位置。你别说,这位置虽然看着偏僻,但没想到摊位前的人却不少。我快速整理好物品,把“云朵小店”的招牌放到一个显眼位置。哈哈,我终于当“老板”了。

不一会儿,我的第一位顾客来到了摊位前。一位老奶奶抱着一个可爱的小弟弟,她拿起一串手珠问:“这个怎么卖呀?”“两元。”我说道。我想,

两元已经很便宜了,老奶奶一定会毫不犹豫地拿钱给我。谁知,老奶奶说:“一元吧。”我快速回答:“太少了。”老奶奶又说:“一元,要行的话,我就买了。”“那就一元吧。”我说道。

我让妈妈帮我看着摊位,然后拿着物品去其他小朋友的摊位“淘宝”。我拿着画纸,在一个摊位上换到了一块流沙玩具,里面是黄色加明粉的沙,摇一下显得格外美丽。

接下来,我又卖了好几件玩具和几张画纸,也换到了许多好吃的零食。参加这次活动,让我感到很开心,不但换到了心仪的物品,还锻炼了胆识。



徐语璐 商水县直第二小学五(3)班



小记者:赫佳乐 周口市六一路小学五(7)班
辅导老师:郭孟华

本版组稿 常乐乐

春天来了

小记者:李佳凝 商水县直第二小学二(1)班

春天来啦!春姑娘来了,燕子飞来了,小植物也醒来了。春雨一阵阵下着,小草长出来了,小花开得可漂亮了。

雨停了,阳光洒满大地。小朋友们都出来玩了。啊,空气真新鲜呀!小伙伴们玩得真快乐呀!有的在踢足球,有的在跳绳,有的在放风筝,有的在打羽毛球。

春天真美啊!

(辅导老师:邵月梅)



梁子琪 周口市七一路第二小学一(8)班